



برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اسفهان امروز اسکن کنید

خارج از گود

اسفهان، میزبان اولین دوره مسابقات نت‌بال قهرمانی کشور

با برگزاری مسابقات نتبال به میزبانی اسفهان از این رشته جدید رونمایی می‌شود.
به گزارش صلاوسیمیا، در اولین دوره مسابقات قهرمانی کشور نتبال بانوان ایران که در رده سنی آزاد برگزار خواهد شد، ۱۲ تیم از استان‌های سراسر کشور حضور خواهند داشت و از ۲۳ تا ۲۷ شهریورماه جاری به مدت ۵ روز با یکدیگر به رقابت خواهند پرداخت.
این مسابقات، با همکاری شهرداری اسفهان و به همت کمیته کنسوری نتبال و کمیته مناظر نتبال این استان، به میزبانی شهر اسفهان، برگزار خواهد شد.
رشته نتبال به‌تازگی به جمع رشته‌های ورزش قهرمانی در ایران وارد شده و زیر نظر فدراسیون انجمن‌های ورزشی فعالیت می‌کند.
این رشته ورزشی که از خانواده رشته‌های توپ و توری است، با حضور ۷ بازیکن داخل زمین و ۵ بازیکن روی نیمکت ذخیره و در مجموع ۱۲ بازیکن برگزار می‌شود.

سقف قرارداد به سود تیم‌های ایرانی در آسیا نیست

نماینده مردم اسفهان در مجلس شورای اسلامی گفت: حضور در مسابقات آسیایی و ظاهرشدن در برابر رقبای تا ندان مسلع، اقتصادانات خاص خود را دارد و باید دست تیم‌ها را برای انتخاب بازیکن باز بگذاریم.

حامد یزدیان در گفت‌وگو با فارس درباره قانون سقف قراردادها و تأثیر آن بر عملکرد نمایندگان ایران در لیگ قهرمانان آسیا اظهار داشت: باتوجهبه اینکه مسابقات آسیایی به‌نوعی مرتبط با آبرو و اعتبار کشور در زمینه ورزش است و توانمند بودن تیم‌های شرکت‌کننده در این مسابقات هم از لحاظ اعتبار استانی و هم اعتبار ملی برای ما اهمیت بالایی داردو با اشاره به امکانات قانونی برای رفع مشکلات نمایندگان کشور در مسابقات بین‌المللی ادامه داد: طبق قانون ما باید هر نوع همکاری و مساعدتی را با تیم‌هایی که در این سطح از مسابقات شرکت دارند داشته باشیم و به نظر من فدراسیون

باید در چنین زمینه‌هایی نوعی ارفاق یا کمک‌هایی در بحث قانون سقف قراردادها برای تیم‌هایی که نماینده کشور هستند در نظر بگیرد تا ترکیب تیم‌ها کامل شودنماینده مردم اسفهان در مجلس شورای اسلامی با اشاره به حضور تیم سپاهان در لیگ قهرمانان آسیا خاطر‌نشان کرد: از طرفی به تیمی مثل سپاهان به طور ویژه در سال گذشته در این زمینه ظلم شد و از این قانون ضربه خورد و اتفاقاتی که رخ داد، می‌توانست به گونه بهتری پیش برود و مدیریت شود و در نهایت اتفاقاتی بهتری رقم بخورد. تیمی مثل سپاهان که امسال از محل فروش بازیکنان خود کسب درآمد هم داشته باید این ظرفیت را برای آن در نظر گرفت، او با اشاره به رقابت میان نمایندگان ایران در آسیا و کارشکنی‌هایی که صورت می‌گیرد افزود: البته در بعضی جاها به نظر می‌رسد این مشکل به رقابت بین خود تیم‌های ایرانی حاضر آسیا بازمی‌گردد که فکر می‌کنم این فضاهای رقابتی به فضاهای رقابتی تبدیل شود و همه تیم‌هایی که به نمایندگی از ایران در سطح آسیا حضور دارند کمک کنند تا رقم سقف قراردادها کمی بیشتر شود تا هم بتوانند بازیکنان بهتری جذب کنند.یزدیان با تأکید بر اینکه نباید قراردادهای خارج از عرف منعقد شود، افزود: البته من خودم هم با تغییر آن‌چنانی قانون سقف قراردادها موافق نیستم و این امکان باید تنها در حدی باشد که قدری دست تیم‌های آسیایی ایران باز شود و قرار نیست تیمی قراردادهای خارج از عرف منعقد کندو در پاسخ به این پرسش که اساساً سقف قرارداد در ورزش حرفه‌ای معنایی دارد یا خیر، تصریح کرد: رویکرد این قانون و دستورالعمل سقف قراردادها برای برقراری عدالت میان تیم‌های لیگ است تا تیم‌ها به طور حدودی در یک سطح باشند و رقابت واقعی بین آن‌ها شکل بگیرد؛ اما به نظرم اینکه دست تیم‌ها در انتخاب بازیکن باز بماند امری است که در تمام دنیا و در ورزش حرفه‌ای پذیرفته شده است.نماینده مردم اسفهان در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه شرکت در مسابقات بین‌المللی اقتصادانات خاص خود را دارد، افزود: ما اگر بخواهیم در مسابقات فرانکسوری نتیجه بگیریم و موفق باشیم باید از مطابق با استانداردهای دنیا و استانداردهای حرفه‌ای عمل کنیم؛ نمی‌شود که چهارچوب‌هایی و ضوابطی مطابق با شرایط داخلی خود وضع کنیم و انتظار داشته باشیم با این محدودیت‌ها در برابر رقبای تا ندان مسلح خارجی ظاهر شویم و نتیجه هم بگیریم. او پیرامون امکاناتی که قانون برای این مورد در نظر می‌گیرد یادآور شد: قانون هم اختیار و تسهیلات ویژه‌ای را برای چین موردی در نظر می‌گیرد و ما هم این تسهیلات و حقوق‌حقوق را حتماً در مجلس و با اختیارات و ابزارهایی که داریم پیگیری خواهیم کرد. یزدیان اضافه کرد: همه ما مردم اسفهان، روی ورزش فوتبال در استان و به‌ویژه تیم سپاهان تصعب داریم و نتیجه‌گرفتن این تیم برای همه ما مهم است و مطمئناً از همه ابزارهایی که در اختیار داشته باشیم برای احقاق حق آن استفاده خواهیم کرد.

www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir



اوضاع طلایی پوشان در سه هفته ابتدایی لیگ بر وفق مراد بود

سپاهان با طعم صدرنشینی در تعطیلات

سه برد متوالی کسب حاکتر امتیاز حاصل تلاش سپاهانی‌ها در سه هفته ابتدایی لیگ بیست و چهارم بوده است. این سه پیروزی ۹ امتیاز را به کیسه طلایی پوشان اسفهنی واریز کرده و آن‌ها را در صدر جدول نشاندہ است. شاگردان مورایس در نخستین بازی فصل چادرملو اردکان را شکست دادند تا لیگ بیست و چهارم را با برد آغاز کنند.بهرحال پیروزی در نخستین بازی هر تورنمنتی برای تیم‌ها روحیه بخش باشد.سپاهانی‌ها با همین شرایط وارد لیگ و بیست و چهارم را شدند و چادرملو را از پیش رو برداشتند.
سه امتیازی که در همان بازی اول به کیسه طلایی پوشان واریز شد، نوید بخش آغازی خوش بود.بسدی که به نوعی خط و نشان برای دیگر مدعیان هم محسوب می‌شود. این پیروزی در حالی به دست آمد که خروج از شوک شکست مقابل شباب



الاهلی در پلی اف لیگ نخبگان آسیا دشوار به نظر می‌رسد آن هم شکست چهار بر یک خانگی که فروپاشی ذهنی بازیکنان را به دنبال داشت. بازیکنانی که در یک بازی دور از انتظار به آسانی تسلیم رقیب اماراتی شده بودند. پس از این بازی بود که مورایس به زمین و زمان حمله کرد و از این که تیمش مجبور است در چنین زمینی بازی کند حساسی گلهمند شد. اما دیدار جمعه شب مقابل چادرملو نشان داد که مورایس و شاگردانش توانستند خودشان را پیدا کنند. در بازی دوم سپاهانی‌ها در خرم آباد به مصاف خیبر رفتند. نبرد با تیمی که هر چند برای نخستین بار جواز حضور در لیگ برتر را به دست آورده اما از خانه به کمتر رقیبی باج می‌دهد. به هرحال سپاهانی‌ها پس از پیروزی در بازی اول مقابل چادرملو که در ورزشگاه نقش جهان رقم خورد، به مصاف خیبری آمده بودند که مقابل هوادار در بازی اول به پیروزی دست یافته بود. در نیمه نخست آن دیدار برخلاف

انتظارات این خیبر بود که بهتر عمل کرد و موفق شد وقتی سوت پایان ۴۵ دقیقه به صدا درآمد با پیروزی به رخنکن برود. گل خیبر در دقیقه ۳۱ روی ضربه پنالتی مهرداد قنبری به دست آمد که برایان دیو روی خودش مرتکب شده بود. در نیمه دوم سپاهان با تغییراتی که مورایس در ترکیب تیمش ایجاد کرد با رویکرد و نمایش بهتری ظاهر شد. مالکیت توپ این تیم بهتر شد و شاهد شکل‌گیری حملات زهرداری از سوی طلایی‌پوشان اسفهنی بودیم که سرانجام در دقیقه ۷۰ روی ضربه سر امین حنزابوی گل تساوی منجر شد. حملات سپاهانی‌ها اما ادامه داشت و در سوی مقابل شاگردان مهاجری هم یکی دو ضدحمله خطرناک ترتیب دادند. اما در نهایت این جواد آقاپوری بود که در تاتیم‌های پایانی مسابقه روی پاس ارشیا سرشوق از تله آفساید‌ها رها شد و گل ارزشمندی برای تیمش به ثمر رساند تا صبر جدول به ماندن هفته اول در پایان هفته دوم نیز به نام سپاهان بماند. اما بازی

برای فوتسال کم‌کاری کردند



تاژموارد هستند، تیم‌های با کیفیتی نشان دادند. چند تیم دیگر مانند فولادزنند و ایرگلونیز باید زودتر بجنبند و شرایط خود را تغییر دهند. این تیم‌ها قابلیت بالا بودن در جدول را دارند. نظری تصریح کرد:به نظر من سورپرایز لیگ اسمال تیم هیئت فوتبال قم بود. این تیم اسپانسر نداشت و سخت بسته شد و بازیکنان آن خیلی جوان هستند؛ اما بااین‌حال خوب نتیجه گرفتند و باید

یکشنبه ۱۱ شهریور ۱۴۰۳ | **سال بیستم** | شماره ۴۹۸۰ | شماره ارسال پیامک:۳۰۰۷۴۴۶ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

مسابقات نهایی فوتبال

پادشاه به نخبگان ورزشی سرمایه‌گذاری در ورزش است

سرمربی تیم ملی تیانچه ایران گفت: قراردادم تا پایان المپیک پاریس بود و در حال حاضر استراحت می‌کنم تا با فدراسیون در خصوص ادامه همکاری صحبت کنم.

محسن نصر اسفهنی در گفت‌وگو با ایرنا، با اشاره به روزهای سخت و پرفشار تیراندازی ایران برای حضور در المپیک پاریس اظهار داشت: قرارداد من تا پایان این بازی‌ها بود و فعلاً استراحت می‌کنیم تا دوباره خودمان را برای فعالیت و کار دوباره آماده کنیم. او ادامه داد: البته تا این لحظه برای ادامه همکاری با فدراسیون صحبتی نداشته‌ام و این طبیعی است و پس از طی کردن این دوره، دراین خصوص صحبت و به جمع‌بندی خواهیم رسید. او در واکنش به این سؤال که آیا تمامی مطالبات خود را دریافت کرده و تفاوتی در پرداختی به مربیان ایرانی و خارجی وجود دارد یا خیر، تصریح کرد: تمامی مطالباتی که بود پرداخت شده و در این خصوص مشکلی نیست، در موردبخت مربیان ایرانی و خارجی باید به این نکته تأکید داشته باشیم که هر فردی بر اساس اعتقادات، نظر و هدفی که دارد کار می‌کند و نمی‌توانیم افراد را به یک‌چشم ببینیم. به نظرمن این مورد شخصی است و شاید یک نفر به‌خاطر پول کار کند و یک نفر هم عاشق کشورش باشد و دلی جلو برود. سرمربی تیم ملی تیانچه ایران در واکنش به تصمیم هیئت اجرایی کمیته ملی المپیک و پادشاه ویژه به هاینر ستمیان ملی‌پوش تیانچه ایران و المپیک‌هایی که در آستانه کسب مدال بودند گفت: بدون شک این تقدیر نوعی سرمایه‌گذاری در ورزش است که نتایج و اثر آن را به‌زودی خواهیم دید. این ورزشکاران مایه مباحث کشور هستند و به نظر من کمیته ملی المپیک با این اقدام خود، نشان داد نخبگان ورزشی از چه جایگاه خوبی در ورزش ایران برخوردار هستند.

دنده‌های ایران از اعزام به مسابقات جهانی باز ماندند

مسابقات قهرمانی جوانان جهان در حال برگزاری است که از ایران ۴ ورزشکار سهمیه حضور در این رقابت‌ها را داشتند؛ اما به دلیل کم‌کاری مسئولان سابق فدراسیون مجدد دنده‌های ایران از اعزام باز ماندند.

به گزارش مهر، مرحله دوم لیگ دوومیادنی بانوان طی روزهای اول و دوم شهریور به میزبانی آفتاب انقلاب در حالی به پایان رسید که در این مرحله چند رکورد ملی و باشگاهی شکسته شد. در پایان این مرحله از مسابقات، تیم کاراماشین آرنآ با کسب ۳۰۰۸ امتیاز و با پیشتازی از رقبا در جایگاه نخست قرار گرفت و تیم‌های چادرملو اردکان و دانشگاه آزاد نیز به ترتیب با ۱۹۶۵ و ۱۹۱ امتیاز در جایگاه‌های دوم و سوم ایستادند. سومین و آخرین مرحله این رقابت‌ها در بخش بانوان طی روزهای ۱۵ و ۱۶ شهریور به میزبانی ورزشگاه آفتاب انقلاب دنبال خواهد شد. نازنین فاطمه عیدیان عضو تیم کاراماشین در خصوص کیفیت این دوره از مسابقات اظهار کرد: خوشبختانه لیگ دوومیادنی ایران امسال آن‌هم در بخش بانوان به شکل خیلی خوبی در جریان است و تا به امروز دو مرحله از این رقابت‌ها برگزار شده یکی از دلایلی که باعث شده جذابیت و حتی سطح فنی مسابقات بالا برود بحث ورود تعداد بیشتری از تیم‌هاست برای مثال من قبلاً در ماده ۴۰۰ متر با مانع چندان رقیب زیادی نداشتیم؛ ولی این دوره تعداد ورزشکاران افزایش یافته بود که اتفاق خیلی خوبی بود. او مورد میزان قراردادهای لیگ برتر دوومیادنی را

حوزه بانوان هم گفت: قراردادهای در کل در مقایسه با سال‌های گذشته بهتر شده و می‌توانم بگویم این عدد حداقل دوبرابر شده است. برخی تیم‌ها قرارداد ثابت دارند و برایشان فرقی ندارد ورزشکارشان چه امتیاز و نتیجه‌ای را به دست می‌آورد؛ چون درهر صورت با او یک قرارداد ثابت دارند. تیم کاراماشین ولی با اکثر و یا شاید هم تمام دنده‌هایش به‌صورت امتیازی قرارداد بسته است که انصافاً هم همه از حضور در این تیم راضی هستند. حمایت خیلی خوبی از دنده‌های خود دارد؛ تعداد مربی‌هایش بالاست؛ مشاوره تغذیه و ماساژور و خلاصه هر چه که نیاز داریم در اختیار همه وجود دارد. عیدیان در پاسخ به این پرسش که بالاترین رقم قراردادی که امسال در لیگ دوومیادنی آنها متصور شده؛ اما به نظرم بالاترین بین ۲۰۰ تا ۲۵۰ میلیون تومان بوده است. دختر تاریخ‌ساز ایران در رقابت‌های آسیایی در مورد عدم فدراسیون به مسابقات قهرمانی جهان ۲۰۲۴ لیما توضیح داد: سال گذشته موفق شدم در ماده دوی ۴۰۰ متر بامانع در رده جوانان مجوز حضور در مسابقات قهرمانی جهان را به دست بیآورم البته به‌غیراز من چند ورزشکار دیگر هم بودند که حق شآن ضایع شد و نتوانستند این تجربه را به کارنامه خود اضافه کنند. واقعاً به‌عنوان دنده‌ای که از سال دیگر باید در رده بزرگسالان فعالیت کنم از دست‌تدان این رویدادی که برای کسب ورودی آن زحمت زیادی کشیده بودم ضربه بدی خوردیم. او در پاسخ به این پرسش که مقصر اصلی این اتفاق چه کسانی بودند؟ توضیح داد: سرپرست فدراسیون که ما متوجه شدیم کالا به فدراسیون جهانی نامه زدند و انصراف حضور ایران در این مسابقات را اعلام کردند. اتفاق خوبی نبود و نیست هم ما که سهمیه گرفته بودیم آسیب دیدیم و قطعاً ممکن است روی انگیزه ما اثرگذار باشد.

ملی پوش تنیس روی میز ایران یک سال محروم شد



کمیته انضباطی فدراسیون تنیس روی‌مزی آرای خود پیرامون اتفاقات و حواشی انتخابی تیم ملی را منتشر و اشنین نوروزی را یک سال محروم کرد.
به گزارش مهر، آرای کمیته انضباطی در خصوص اتفاقات و حواشی رقابت‌های انتخابی تیم ملی آقایان تنیس روی‌مزی منتشر شد. بر اساس این آرا اشنین نوروزی به جرم اخلاف در نظم مسابقات، توپین به دلور مسابقه، توپین علنی به ارکان فدراسیون و اشخاص هیئت‌رئیس، حرکات زشت و اعمال خلاف شونات ورزشی، نقض قوانین و مقررات، و همچنین بررسی سوابق انضباطی قبلی این ورزشکار در فدراسیون‌های گذشته، به یک سال محرومیت از تمام فعالیت‌های مرتبط با تنیس روی‌مزی و ۱۰۰ میلیون ریال جریمه نقدی محکوم شد. بر اساس همین آرا، رضا فرجی مربی بنیامین فرجی، به علت انجام رفتار غیرورزشی

چند پیشنهاد هم از لیگ یک دارم و در حال بررسی آن‌ها هستم و می‌خواهم با تأمل بیشتری به آن‌ها فکر کنم. مربی سابق تیم ملی فوتسال در مورد شرایط این تیم پیش از آغاز جام جهانی گفت: نقطه عطف تمام مسابقات فوتسالی، جام جهانی است. جام جهانی جایی است که مردم از تیم ملی انتظار دارند. مثل همیشه پیش از حضور تیم ملی در جام جهانی، در حمایت از این تیم یک کاری صورت گرفته است. من نمی‌دانم چرا همیشه این موقع، بازی‌های تدارکاتی تیم ملی لغو می‌شود و امکاناتی وجود ندارد. برای من جای تعجب است. چندین سال است که در فوتسال هستم و از زمان قدیم این مشکلات وجود داشته است. نظری افزود: با کمترین تدارک داریم به مسابقات می‌رویم؛ اما از تیم ملی توقع داریم؛ چرا که جزو ۴ تیم برتر دنیا هستیم، برای اولین بار در سید یک قرار داشتیم که این نکته بسیار خوبی برای ما بود. همه تیم‌های حاضر در جام جهانی خوب هستند و تیمی ضعیف نیست و نباید انتظار داشته باشیم که به هر تیم ۵ گل بزنیم. البته زور تیم ما به دیگر تیم‌های گروهمان می‌چرید و امیدوارم بچه‌ها موفق باشند. دروازه‌بان اسبق تیم ملی فوتسال کشورمان عنوان کرد: روند کادرفنی تیم ملی در این سال‌ها صعودی بوده و پیشرفت قابل‌مشاهده است. هر چه جلوتر می‌رویم، بهتر خواهیم شد و امیدوارم در جام جهانی بدرخشیم.